

中学生军训意义到底在哪里?

下周《郑州晚报·社区报》将重点关注

暑假里,市区多所学校的高温下训练,让“军训”这个词一下成了热词。郑州外国语中学和郑州实验外国语中学的1000多名12岁学生的军训感悟启发我们思考:存在了十多年的中学生军训活动到底合适吗?

学生说,军训可以锻炼自己的意志,可以增进同学之间、师生之间的相互了解,可以增强合作意识。

老师说,军训让孩子们团队合作意识更强了。

家长说,参加军训后,孩子感觉懂事了,知道了感恩,建议每学期开学前就进行一次军训。

然而,也有家长对军训的必要性产生了质疑,他们认为一个星期左右的军训所起的作用有限,而高温下军训更是忽略了孩子的承受能力。

不可忽视的是,虽然每年都会举行军训,但不少学校正在悄然改变着一些传统做法。

例如,郑州外国语学校在高温天气下取消室外活动,改为在体育馆内进行班级交流;郑州市实验高中在网上同步直播新生军训活动……多种多样的形式,让大家也看见了学校在军训时越来越多的人性化安排。

从今天起,《郑州晚报·社区报》将持续关注“中学生军训”的话题,将我们的视线从郑州外国语中学的学生们身上扩展到更大范围,关注全市各所中学的军训活动。

本报热线电话96678也在等待您的看法。如果您对军训有感触、建议,不论是支持,还是反对,都可以致电晚报说几句,我们会把您的看法、建议刊登在下周的《郑州晚报·社区报》上。 郑州晚报记者 张勤

为人和善的她倒在血泊中

犯罪嫌疑人可能是她的儿子

俗话说,父爱比天高,母爱比海深。母爱最伟大也最无私。然而,昨日,在黄河北街某小区却发生了一起惨剧,一名50多岁的母亲在家中惨遭杀害,凶手疑为亲生儿子精神病复发所为。目前,警方还在进一步地调查中。 郑州晚报记者 石闯 文图



犯罪嫌疑人被带走

五旬女子在自己家中被害

“黄河北街某小区发生一起惨剧,年轻儿子杀害了自己的母亲,一声叹息。”昨晚7点,郑州晚报记者接到市民报料,立即赶往现场。

在黄河北街的事发小区,几辆警车停在一边,民警们正在紧张勘查。靠里的一居民楼门洞里传来了撕心裂肺的哭声。

据邻居们介绍,当晚6点多,男主人办完事回到家中,发现爱人倒在血泊

之中,不由大惊失色,遂报警并拨打了120。可令人遗憾的是,急救人员赶到后发现他的爱人已经死亡。随后,民警展开了调查。

“太可惜了,上午8点多还看见她给手机充话费呢,怎么到了晚上就成了这个样子?真没想到。”一名邻居表达了痛惜之情。他说,遇害者50多岁,平时对人很和善,对儿子也很好,“家人出去办事,她就在家照看孩子,洗洗涮涮,很勤快。”

嫌疑人已被警方带走调查

记者在现场了解后获悉,犯罪嫌疑可能是受害者的儿子,其精神病复发所致。

事发后,警方很快控制了遇害者儿子。记者随后向警方求证,但对方表示正在侦查,不方便透露任何情况。

对此,一名目击者称,在案发后,两名民警将遇害者儿子控制住并押上警车时,他表情很平静,并没有进行反抗。随后,这名嫌疑人的被警方带走调查。

“前段时间,她儿子还去住院了,回到家中没有多少天。”小区的一居民介绍,遇害人的儿子约30岁,身材魁梧,体态稍胖,长相还很帅气,不过,由于患有精神病,目前没有工作,也尚未结婚,一直以来都是和父母生活在一起,依靠父母照料。

邻居们表示,小区里发生这样的悲剧,他们感到非常震惊和痛惜,对自己的心理也是一个沉重的打击。“家里有一个精神病患者,本来治疗费就花费得不少了,精神上还要承受巨大的折磨,现在又出了这样的事儿,真是叫人太难了,如果能提前预防就好了。”

昨晚9点多,小区大门口仍有居民议论纷纷。“孩子父亲平时挺能干的,现在在爱人没了,孩子又被带走了,留下他孤零零的一个人,这往后的日子可怎么过呀?”一些心软的居民情不自禁地掉下了眼泪。

目前,警方正在对案情展开进一步调查。

停在居民楼下半年多 豫AGC715 赶紧挪地儿吧

李四信(稿费50元)致电96678:一辆破旧的吉利牌轿车停在家属院里半年多,车上布满了厚厚的灰尘。 郑州晚报记者 冉小平 何涛

这辆吉利“僵尸车”停在任砦北街经八路口的经八路4号院1号楼与2号楼之间,车牌号豫AGC715,后车牌已不见踪影,左边的后视镜断裂,4个车轮都已瘪了,后备厢盖里全是树叶、泥土等垃圾,车身全是灰尘。

77岁的吕有发老人说,这辆吉利车停放有半年多了,原先是停放在1号楼前老干部活动室门口,后来挪到这里,就再没有动过。

车里找不到车主相关信息,透过挡风玻璃看到一张2014年的交强险标识。

民警查询到,这辆吉利车登记的车主是吴磊,家住二七区北福华街,有3个电子眼没处理,但没有车主的联系方式。

如果你是车主,或你认识他,请前去将车开走。

读者范先生、胡先生获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星各二瓶(价值320元)。请一周内到本报305室领取。 晚报有奖报料热线96678。



中秋好礼

百蟹汇 大闸蟹

河南区域内顺丰快递可达地区均可配送

礼在百蟹汇 尽享蟹美味

郑州晚报 苏州市阳澄湖三阳蟹业有限公司 联合推出

蟹券面值: 428元、628元、1088元、1388、1888元

品蟹热线: 0371-67962627、18539401318 (市区三环内免费送货)

百蟹汇大闸蟹全国连锁郑州直营店

专卖店地址: 郑州市二七区中原东路101号,

(郑州市青少年宫向东100米路北)

百蟹汇中秋贵宾礼券火爆销售中

为答谢《郑州晚报》读者,近期推出中秋优惠促销活动

凡《郑州晚报》读者,凭此广告购买百蟹汇蟹券1000元赠100元、5000元赠1000元。